

东兴区委主要领导到部分重点项目现场和企业调研 强化统筹调度 推动项目早建成早见效

本报讯(吉薪宇 周雪梅)近日,东兴区委书记康厚林率队深入成渝地区双城经济圈内东兴区食品加工集中区项目现场以及四川佳美、新明塑业、四川澳彩、淳淳惠创等企业走访调研,了解项目推进和企业发展现状,倾听企业诉求和意见,现场协调解决项目建设、企业生产经营中存在的困难和问题。

成渝地区双城经济圈内东兴区食品加工集中区位于东兴区田家镇。该项目规划发展农

副产品加工、食品加工和饮料加工等产业,目前正如如火如荼地建设,预计建成后可实现工业产值8亿元,税收4000万元,带动1000余人就业。

康厚林实地察看了项目进展情况,与项目相关负责人深入交流,详细了解该项目规划设计、工期进度、要素保障等情况。康厚林强调,成渝地区双城经济圈内东兴区食品加工集中区建设是东兴区推动食品产业发展、有效推动经济社会进步的重要措施,也是实现产业聚集

发展的必要途径。各有关部门要坚持“一盘棋”思想,紧盯目标任务,拿出冲刺姿态、决战勇气,集中精力抓项目、抓进度、抓成效,全力推进项目建设。要强化统筹调度,加强施工监管,加强要素保障,及时对接需求,主动靠前服务,为项目建设提供有力保障,推动项目早建成、早见效。要持续优化营商环境,坚持从企业实际需求出发,提供高效服务,全力为企业和东兴工业经济高质量发展保驾护航。

东兴区: 帮助企业“小升规” 奋力冲刺“全年红”

本报讯(龚傲雪 罗佳)10月11日,位于东兴区桫木镇的四川汉安服饰有限公司生产车间内,工人们熟练地裁剪、缝合,赶制订单。四川汉安服饰有限公司以生产校服为主,产品除了供应内江本地市场,还销往成都、资阳、宜宾等地。今年以来,东兴区委、区政府领导带头深入企业车间,察实情、听心声、想办法、添措施,助企纾困解难。在得知该公司有“小升规”的打算后,组织干部靠前服务,介绍“小升规”的最新政策,为企业厂房选址出谋划策。

最近,该公司成功实现“小升规”。步入规模以上工业企业行列后,公司乘势而上,计划将原来建在外地的生产厂房逐步迁移至东兴区桫木镇,并在新的厂房内配置吊挂式流水线、全自动裁床机、全自动贴袋机等先进的缝制设备,进一步扩大生产规模,提升产能和产值。“我们公司今年初定的年产值目标是2200万元,前三季度已经完成1600万元,最后一个季度我们再冲刺一下,力争超额完成任务。”四川汉安服饰有限公司负责人游波自信地说。

东兴区: 三级网络,让群众办事更方便



近日,东兴区平坝镇宝塔村,村便民服务站工作人员指导办事群众网上办理有关事项。近年来,东兴区借力“三化”建设,完善区、镇、村三级便民网络,夯实便民网络底座,在积极推行“一件事一次办”的基础上,因地制宜拓展延伸“帮办”“代办”服务事项,着力提升便民服务水平。

(李建明 摄影报道)

让村民在“家门口”就能看大戏 东兴区戏剧进村(社区) 助力乡村振兴惠民演出启幕



活动现场

本报讯(杨祥)10月11日,由东兴区文化广播电视和旅游局主办的戏剧进村(社区)助力乡村振兴惠民演出首演在东兴区石子镇七星村举行。演出以戏曲、独唱、舞蹈等多种群众喜闻乐见的表演形式为主,将生活中的有趣情节、真人真事融入节目中,让观众产生共鸣。川剧唱段《穆桂英打雁》、戏剧折子剧《驢子回门》、戏剧《黄四姐》、川剧绝活《变脸吐火》等精彩节目轮番上演,现场掌声、叫好声不断,还有不少村民拿出手机拍摄视频,记录精彩瞬间,真正让村民在“家门口”就享受到丰富

的“文化大餐”。“今天村里真热闹,给我们生活添了不少乐趣!”村民陈云会说,“唱的都是我们老百姓喜欢的戏曲,村里老老少少都来听戏,这个活动搞得很好,大家都很高兴!”据了解,自10月11日戏剧进村(社区)助力乡村振兴惠民演出活动正式开演后,接下来的10天将走进东兴区各村(社区),共计开展30场戏剧文化巡演,让群众在艺术浸润中感受传统文化的魅力,不断丰富和满足农村群众的精神文化需求,增强基层群众的文化获得感和幸福感。



本专刊策划:兰自涛
稿件组织统筹:
内江日报全媒体记者 姜津 韦小梅

市中区召开《湖南长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故调查报告》专题研讨会 增强风险意识 树牢底线思维 坚决防范遏制各类安全事故发生

本报讯(欧宇)10月10日,市中区召开《湖南长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故调查报告》专题研讨会,市政府副市长、市中区委书记马炬主持会议并讲话。会议传达了习近平总书记关于湖南长沙“4·29”事故重要指示精神,《湖南长沙“4·29”特别重大居民自建房倒塌事故调查报告》主要精神。会上,城西街道、牌坊街道、龙门镇等镇(街道)汇报了辖区房屋安全工作情况;区自规局、区综执局、区市场监管局、区住建局、区住保中心等部门结合职能职责作了交流发言。

就增强风险意识,树牢底线思维,坚决防范遏制各类安全事故,马炬提出要求:要提高政治站位,增强风险意识、树牢底线思维。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于防范化解重大风险的重要论述,站在讲政治、顾大局的高度,认真落实中央和省、市有关自建房安全工作的部署要求,进一步增强风险意识、树牢底线思维,慎终如始做好自建房安全工作,确保自建房排查、整治、管理措施到位,坚决防范遏制各类安全事故发生。要坚持问题导向,持续开展隐患排查。各级

各部门要紧盯经营性自建房、群租房、“三合一”“多合一”自建房,以及学校、幼儿园、医院、养老院、宗教活动场所等人员密集型场所,鲜明问题导向,突出排查重点。一方面,依法严厉打击私自改变房屋用途、擅自施工改变房屋主体结构的违法违规行为,坚决堵住风险漏洞;另一方面,定期巡查复核新增隐患风险点,坚决避免隐患“死灰复燃”。要健全工作机制,确保各类建筑物安全。各级各部门要聚焦自建房、违建房、危房、征收待拆房、在建房和火灾隐患房“六个重点”,在建立健全房屋安全管理体系机制上下功夫,强化部门协

同,加强城乡房屋安全监管能力建设,加大监督执法力度,注重房屋全生命周期安全监管;要充实城镇房屋专业化管理力量,强化监管执法保障,不断提升基层监管执法能力和水平,夯实房屋安全监管制度机制基础。要压紧压实责任,确保排查整治落地见效。各级各部门要按照“属地管理、条块结合、全面排查、整治到位”的原则,以责任促落实,以责任促成效,全面压紧压实镇(街道)属地责任,自规、住建等行业主管责任,全面形成一级抓一级、层层抓落实的工作局面。

要强化宣传教育,增强全社会公共安全意识。各镇(街道)、各相关部门要持续加强房屋安全使用宣传教育,及时了解群众思想动态,有针对性地做好解释引导,使广大群众积极支持房屋安全隐患鉴定和整治工作;同时,要举一反三,积极教育广大人民群众树牢安全发展理念,提升全民安全意识,有效防止和避免各类事故发生,以高水平安全保障高质量发展。区委常委、区总工会主席倪雪梅,区政府副区长、区公安分局局长葛方奎,区政府副区长张世聪参加会议。

市中区2023年第三季度宣传思想工作例会要求 坚定“主心骨” 唱响“主旋律” 建强“主力军”

本报讯(隆敏)10月11日,市中区2023年第三季度宣传思想工作例会召开。市中区委常委、区委宣传部部长李成刚出席会议并讲话。会议传达了习近平总书记关于川视察重要指示精神、习近平对宣传思想文化工作作出的重要指示精神,通报了市中区网络舆情工作开展情况;现场随机抽签2个镇(街道)和2个区级部门,口头汇报本单位第三季度宣传思想工作进展情况,存在的问题及下一步工作打算。与会人员还一起观看了各级党组织如何做好宣传工作相关视频。李成刚指出,文化内涵是社区建设的灵魂,要突出文化内涵,推动文明进步;要突出服务理念,开展针对性服务,满足居民需求;要突出特色亮点,打造主题突出、特色鲜明、内涵丰富、与众不同的宣传文化特色品牌。李成刚要求,要高举伟大旗帜,做实理论学习,做好理论宣讲、做深理论研究,让党的创新理论深入人心;要服务中心大局,打造矩阵式传播格局,加强融合宣传,做好对外宣传,不断巩固壮大主流思想舆论;要弘扬文明新风,持续推进文明城市创建,常态化开展文明细胞创建,深化拓展文明实践,广泛践行社会主义核心价值观;要厚植文化沃土,持

续深入开展文化惠民活动,发挥先进示范引领作用,选送文艺精品,让文化文艺事业不断繁荣发展;要强化风险防范,进一步夯实意识形态领域阵地,营造风清气正的网络空间;要压实政治责任,确保整改工作取得实效。李成刚强调,要抓实理论武装,坚持学深悟透,坚持交流研讨,坚持用好学习平台,增强学思践悟真本领;要坚持问题导向,落实集中整改、常态化整改问题,强化追责问责,确保整改工作落地落实;要紧盯目标任务,扎实推进文化建设工作,全面实施文明城市创建攻坚行动,高效推进志愿服务,抓好落实见成效;要强化阵地管控,筑好意识形态防火墙,牢牢守住网络主阵地,管好管住各类载体,有序开展软件正版化工作;要聚焦关键重点,坚定“主心骨”,始终把准正确政治方向,唱响“主旋律”,巩固壮大主流思想舆论,建强“主力军”,打造一支政治过硬、本领高强、求实创新、能打胜仗的高素质宣传思想文化工作队伍,夯实意识形态基层基础,稳步推进全区宣传文化工作再上新台阶。会前,与会人员前往桂湖街社区参观了解新时代文明实践所、甜城宝贝屋各项活动开展情况;听取了庙儿山社区介绍建设情况。



蟠龙坝片区棚户区(城中村)改造项目全力推进 预计明年7月交付使用

本报讯(段丹 曹德强)10月10日,笔者在位于市中区牌坊街道的市中区蟠龙坝片区棚户区(城中村)改造项目现场看到,工人们正鼓足干劲加紧施工。市中区蟠龙坝片区棚户区(城中村)改造项目,是内江城市更新的重点项目之一,自去年开工以来进展顺利。该项目总投资约13.65亿元,规划用地面积6.37万平方米,规划总建筑面积24.1万平方米,建设安置住宅面积18.5万平方米,住宅14栋共2095套,其中26层建筑12栋、22层建筑1栋、21层建筑1栋。项目还配套建设物管用房、商业、小区绿化、地下车库以及市政道路等附属工程。“项目主体已全部封顶,砌筑工程也已完工,目前在对内外墙进行抹灰和保温施工。”项目施工经理饶高源介绍。随后,笔者搭乘施工电梯来到抹灰层,看见几名工人身系安全绳、头戴安全帽,手脚麻利地实施外墙抹灰作业。为确保工程进度,该项目



市中区蟠龙坝片区棚户区(城中村)改造项目主体已全部封顶

每天有约600人在现场施工,目前工程进度已完成60%左右,预计将在明年7月完工并交付使用。市中区蟠龙坝片区棚户区(城中村)改造项目紧邻城南新区商圈。项目建成后,将提升居民的生活环境和生活质量,带动周边商业氛围,为市中区城市更新发展注入新活力。

■本专刊策划:曹德强 稿件组织统筹:内江日报全媒体记者 李乐 罗伊婷